

小记者走进枫叶国际学校

本版策划 尹萍 姜木金 张凤春 本版组稿 邵静 高国胜 本版摄影 张凤春

等着我， 枫叶国际学校

中山路小学五(4)班 周子羽

有幸,我真是有幸,我能以小记者的身份参观枫叶国际学校。早听说这所学校,今日一睹,让我真真切切地感受到那“走进素质教育殿堂,体验中西教育文化”的味。

刚进枫叶国际学校大门,扑面而来的是莫可名状的喜欢。学校的建筑属于英伦风格,墙体颜色搭配和谐,以红色为主导,虽经历了几年风雨的洗礼,却越显迷人的风采。装点的花草树木早已葱郁,那绿耀你的眼,那味沁人心脾,总之,赏心悦目的让人心旷神怡。再说说那操场,人望一眼就有想奔过去亲近的冲动,我想如能在那上面做一次操,踢一次球,我敢说做神仙的感觉都会有。

不知不觉中我们来到学校礼堂。礼堂的舞台上铺着红色的地毡,在巨大的吊灯照射下,金碧辉煌。我们怀着莫名的兴奋观看了高三学生毕业典礼仪式。接着我们又欣赏到学生们精彩的表演,他们动作到位、娴熟。坐在台下的我们情不自禁地叫好,顿时雷鸣般的掌声在礼堂里久久回荡。总之,我真有刘姥姥进大观园的感觉,只有说“好”的份了。

后来,我们又去参观了低年级的学生宿舍。一进门,我们就被那整齐、干净给镇住了:每间房,每张床叠得豆腐块的被子,摆放整齐的书本,干净亮人眼的地板。再看那走廊装饰的图画,每一幅都精致,让人不禁啧啧称叹,而这些图画竟出于这里的学生之手。而我却有此画只应天上有,人间能得几回观的感觉。最后我们来到学生学习的主阵地——教室,我们心中的兴奋、激动再也抑制不住,都七嘴八舌地说开来。

时间过得真快,参观结束了。而我们却在这几个小时内被枫叶国际学校深深地吸引了,被强烈地震撼了,我在心里默默地地说:“等着我,枫叶国际学校。”

枫叶国际学校采风记

中山路小学五(4)班 毛然然

那天,我们中山路小学40名小记者在报社记者和学校老师的带领下,驱车前往镇江新区参加枫叶国际学校高三学生的毕业典礼和其他参观采风活动。

创办于2011年的镇江枫叶国际学校,是中国和加拿大有关部门合作创办,是中国基础教育与国际高等教育全面接轨的学校。学校布局合理、设施完善、干净有序。走进教学楼,迎面而来的是浓浓的中西教育相结合的文化氛围,在楼道的醒目处还张贴着时时提醒学生言行规范的格言与警句。我们走到每一墙壁前都忍不住驻足观赏,学校对学生的品格教育与良好习惯的培养,给我们留下深刻的印象。



与外教交流

我们有幸参加了该校高三年级的毕业典礼。中、加两方的校长首先代表学校向高三的同学全被国外大学录取表示祝贺。校长特别提出,你们无论走到哪里永远都是枫叶人,学校老师永远爱你,枫叶永远是你们的家!母校会永远惦记着你们,母校会永远地祝福着你们。这些真诚话语让好多高三学子潸然泪下。伴随着欢快的乐曲,38位毕业生上台,接受校长亲自颁发的毕业证书。台上的同学面带自信笑容,台下的同学也难掩激动,纷纷拿起相机记录这一人生中的难忘时刻。此时典礼现场的气氛达到了高潮。我们共同分享了这个喜悦的时刻,也让我不禁想到了明年我小学毕业时的情景。

我们还观看了该校全体毕业生表演的汇报演出,并与枫叶的小学生进行了座谈。枫叶小学生回答了我们小记者提出的问题。我的感觉是,枫叶学校在教学观念上,开放、活跃的氛围及学习轻松与效果明显。而我们学校则以规范、全面、细致及学生的基本功扎实、同学们的阳光与自信见长。

中午休息时,老师带我们来到南湖湿地公园。金灿灿的阳光照耀着我们,虽然有点闷热,但一阵阵带着花香的微风从湖上吹来,还是令人心旷神怡。南湖水平如镜,清澈见底,一只只不知名的水鸟在湖面上盘旋;浓密的草地上长着不少鲜花,有鸡冠花、月季花、大波斯菊和凤仙花等。我用手轻轻地摸了一下鸡冠花的花瓣,毛茸茸的,一串串很有序地排列着,像是一串串红红的糖葫芦。

这次采风,收获太多了,回家后,我仍然回味无穷……

(指导老师 刘倩)

枫叶国际学校参观记

中山路小学五(5)班 马成康

前几天,我们小记者来到了位于镇江新区的枫叶国际学校参观学习。

一走进学校我就被那宽敞漂亮的教学大楼吸引了,操场上有一个标准的400米塑胶田径场和人工

草坪足球场。每个教室都配有多媒体教学设备和空调。接着我们来到了学生的宿舍,每个房间都有空调和卫生间,生活设施非常齐全,看起来都非常整洁明亮。

学校的老师还教我们一起唱校歌,接着我们参加了学校首届高中毕业生典礼的汇报演出,演出非常精彩,有时装秀、乐器表演、舞蹈……一位外教老师的吉他弹唱更是轰动了全场。最后学生们一个接一个从后台走向他们的父母,和他们拥抱,向父母献花。大屏幕放着每个学生从小到大的照片,还有他们感谢父母的话。此时全场飞舞着泪花,还有那经久不息的掌声……

时间过得真快,一天的参观学习结束了。枫叶国际学校以她那优美的环境,舒适的住宿条件,先进的中西教学方式深深地吸引着我!

难忘的采风活动

中山路小学五(3)班 高瑞

大港新区美丽得如一颗璀璨的明珠。这里有枫叶国际学校、南湖公园、通用机场等。星期天,我和中山路小学的小记者们一起,来到了这些地方,共同度过了一次难忘的采风活动。

上午九点,我们来到了采风的第一站——枫叶国际学校。进入大门,只见五星红旗、枫叶旗和枫叶国际学校的绿色校旗在操场上空飘扬,我的心中顿生敬意。继续前行,我们来到了礼堂,观看了高三毕业典礼。接着,我们观赏了大哥哥大姐姐们的精彩演出。他们用歌声和舞蹈表达了对母校的留恋和祝福。其中华尔兹舞,舞姿飘逸优美,舞态雍容华贵,气质典雅;维也纳华尔兹舞,舞姿优美翩翩,舞步轻快流畅,舒展大方。赢得大家阵阵掌声。最后,尤恩·亨特校长一曲深情动听的吉他弹唱《同桌的你》使演出进入高潮。几载青春,几载情谊;今天是十年寒窗的结束,又是新的征程的开始。

下午,我们参观了该校的学生宿舍和教室,领略了该校和谐并具有特色的校园文化,感受了



小记者认真听课



小记者采访

人文教育特色及学校品质。并且与六年级的同学们进行了亲切的交流学习,不同的观点碰撞在一起,擦出了许多不一样的火花。

告别了枫叶国际学校,我们来到了第二站——南湖公园。啊,南湖公园可真大呀!四围不见山,一望无穷水,水天相连成一片。岸边,树木葱茏,百花齐放;树与花倒映在水中,真静、真清、真绿;给人以舟行碧波上、人在画中游的美感。平整光滑的湖面犹如一面硕大的镜子,不时有几只水鸥飞过,惊动了水中嬉戏的鱼儿,使湖面顿时波光粼粼,给安静的南湖公园增添了生机和朝气。放眼眺望北方,一座高大的摩天轮耸立在沙滩上,成为南湖公园的另一个景观。传说摩天轮的每个盒子里都装满了幸福,我们仰望着摩

天轮,就像在仰望幸福。是啊,我们是多么幸福的一代啊!

最后一站——通用机场。放眼望去,平整的机场上绿草如茵,让人心旷神怡。巨大的停机坪上停着两架小型飞机。解说员告诉我们:“停机坪预计两个月后启用;这两架飞机性能高,价格低,将用来观赏镇江新区的美丽风景。”听了这话,我似乎看见了飞机在停机坪上向前缓缓运行,慢慢起飞,在天空中自由翱翔,我的心也跟着飞向了广阔的蓝天,观赏着美丽的家乡——镇江新区的美丽风景……我真的感觉到了我们国家现代科技在快速发展,感受到了镇江发展的突飞猛进。伟大的祖国必将屹立于世界强国之林!

这是一次难忘的采风活动。